

Cât costă o incursiune în lumea animalelor

Bătaie pe bilete, la Delfinariu

Dacă nu mai pot face plajă pentru că soarele este ascuns printre nori, sute de turiști preferă să facă o vizită la Complexul Muzeal de Științe ale Naturii (CMSN) din Constanța. Încă de la primele ore ale dimineții de marți, oamenii au format cozi imense la ghișeele CMSN, care s-au întins pe câteva zeci de metri în fața Complexului. Evident, cei mai mulți au vrut să vadă

reprezentările vedetelor Ni-Ni și Chan-Chan. De altfel, numărul mare de spectatori i-a determinat pe cei din conducerea CMSN să suplimenteze numărul de reprezentanții ale delfinilor, de la trei (la orele 11.00, 15.00 și 19.00) la patru (orele 11.00, 13.00, 15.00 și 19.00). Printre cei care s-au așezat la coada de peste 100 de metri au fost și persoane care au vizitat Microrezervația, Expoziția de Păsări Exotice și Planetariul din cadrul CMSN. Potrivit directorului Complexului, Adrian Bilbă, în sezonul estival, cei mai mulți vizitatori vin în zilele ploioase, mohorâte, în care nu se poate face plajă. „Dacă nu pot



merge la plajă sau la piscină, oamenii aleg să vină la noi. E o metodă plăcută să își petreacă timpul liber atunci când nu pot merge la plajă”, a declarat directorul CMSN.

■ **CÂT TREBUIE SĂ PLĂTIM** ■ Un bilet de intrare la Delfinariu, Microrezervație și Expoziția de Păsări Exotice costă, de la începutul acestei luni, 40 de lei pentru adulți și 10 lei pentru elevi și studenți. Biletul de intrare la Planetariu ajunge la 4 lei pentru adulți, respectiv 2 lei pentru elevi și studenți. În ceea ce privește accesul la Acvariu, adulții sunt nevoiți să plătească pentru un bilet 20 de lei, iar elevii și studenții 5 lei. Cei care vor să vadă doar Microrezervația trebuie

să știe că adulții plătesc 8 lei, iar elevii și studenții, 2 lei. Aceste tarife rămân valabile până la 31 august. De menționat este că intrarea la toate obiectivele CMSN este liberă pentru toți copiii cu vârsta mai mică de 7 ani.

■ **CÂND PUTEM VIZITA OBIECTIVELE CMSN** ■ Amintim că, de la 1 iunie, s-a schimbat și programul de funcționare al CMSN. Toate obiectivele pot fi vizitate până la ora 19.30. Asta înseamnă că persoanele care vor să viziteze Delfinariul, Microrezervația, Planetariul sau Acvariu au timp să meargă între orele 9.00 și 19.30. De asemenea, vedetele Ni-Ni și Chan-Chan vor susține mai multe reprezentații pe zi, la orele 11.00, 15.00 și 19.00. Mai mult, în zilele aglomerate, vor avea loc reprezentații și la orele 13.00 și 17.00. Pentru a evita eventualele neplăceri, este recomandat ca vizitatorii să se prezinte cu cel puțin 20 de minute înainte de ora la care sunt programate demonstrațiile cu delfini. Cei care preferă să călătorească printre stele pot merge la Planetariu zilnic, la orele 10.15, 11.45, 13.00, 14.15, 16.00 și

Pe scurt

Noile norme RCA, cu dedicație pentru asigurători

Au fost publicate noile norme RCA și, ce să vezi, arbitrul pieței financiare, ASF, nu se dezmințe, legea favorizând (din nou) asigurătorii, spune șeful Asociației Service-urilor (ASSAI), Cristian Muntean - „Un asigurător va considera că oferta de despăgubire este cea corectă și reală pentru păgubitul RCA, în condițiile în care va găsi trei service-uri în România care să accepte reparația în suma de bani propusă de asigurător. Iar firmele vor găsi cu siguranță trei businessuri de gen,perate, care să-și asume reparația la prețul propus de asigurători. Dar oare autovehiculul avariat va fi adus la starea inițială? Va fi efectuată reparația cu piese de calitate, vopsea corespunzătoare și garanție rezonabilă? Nu uitați că păgubitul RCA are dreptul să își aleagă singur unitatea reparatoare; dar, prin aplicarea acestei constrângeri, clientului îi este anulat dreptul. Să dau un exemplu simplu: după ce iau masa la restaurantul de lux din Marriott, îi arăt chelnerului trei bonuri, unul de la taverna din colț, unul de la șaormeria de cartier și unul de la McDonald's, și îi spun că voi achita media rezultată din ele... Ar fi legală și justă argumentația asta?”. În opinia lui Muntean, acest articol nu este doar ridicol, ci și abuziv - practic, o firmă de asigurări va ajunge să determine costurile altor operatori economici (service-uri).



ABONAMENT
JUNIOR
50 lei / lună



ISIS HOSPITAL

07 4747 4747
ISIS ISIS

- CONSULTAȚII NELIMITATE
- MANOPERĂ GRATUITĂ LA ADMINISTRAREA ORICĂRUI TIP DE TRATAMENT
- 5% REDUCERE LA ECOGRAFII ȘI ALTE SERVICII DE IMAGISTICĂ MEDICALĂ
- 15% REDUCERE LA ANALIZE MEDICALE
- SPITALIZARE - SE VA ACHITA DOAR CONTRAVALOAREA SERVICIILOR HOTELIERE